ERRATA

Corrections to the published Enquiries about Results for GCSE and A level: Summer 2013 Exam Series

Page 2 Third line of first paragraph, page 16 was changed to page 18

First paragraph after table first line, 19.5 million was changed to 19.6 million

Second paragraph after the table second line, 291,111 was changed to 291,100.

Second paragraph after the table second line, 275,500 results was changed to 275,550 results

Page 7 First line, 328,850 qualifications results was changed to 329,900

Second line, 290,550 was replaced by 291,100

Second line, 233,100 was changed to 234,050

Third line, 95,750 was changed to 95,850

Fourth paragraph first line, 233,100 was changed to 234,050

Fourth paragraph second line, 36,750 was changed to 36,800

Fifth paragraph first line, 95,750 was changed to 95,850